STALOWE DRABINY
EWAKUACYJNE

ZESTAW T | DO3 M

/ESTAW 2 | 3-4 M

/ESTAW 3 | 4-6 M

/ESTAW 4 | 6-8 M

ZESTAW S | 8-10 M




DRABINY EWAKUACYJNE

STALOWE DRABINY EWAKUACYJNE - SYSTEM MODULOWY

Opracowane modutowe rozwigzanie drabin ewakuacyjnych, pozwala na szybka instalacje drabiny ewakuacyjnej
wewnatrz jak i na zewnatrz obiektu. Sprawdzaja sie tam gdzie niezbedne jest wejscie do konserwaciji obiektow
lub urzadzen umieszczonych na wysokosci. Zestawy drabin ewakuacyjnych aluminiowych sg dostepne od reki
oraz dopuszczajg niewielkg modyfikacje dtugosci drabiny przez samego klienta.

Takie rozwigzanie zaoszczedza nieraz kilkutygodniowy okres oczekiwania na drabine wykonywang na
indywidualne zamodwienie a szczego6towa instrukcja zawiera wszystkie kroki montazu drabiny aby wybrany
zestaw byt bezpiecznie i wtasciwie zamontowany. Aluminiowe drabiny ewakuacyjne to gotowe zestawy
dedykowane do pokonania wysokosci do 10 metrow.

Zalety modutowych drabin ewakuacyjnych:

= Wysokiej jakosci stal ocynkowana ogniowo
= tatwy montaz
* Moduty do samodzielnego montazu
= Zroznicowane zestawy tatwo dostosowac do roznej wysokosci obiektu
= Stalowa drabina ewakuacyjna bez kosza ochronnego:
6.1.1 Zestaw 1 - max 3 [m]
= Stalowa drabina ewakuacyjna z koszem ochronnym:
6.2.1 Zestaw 2 - 3-4 [m]
6.3.1 Zestaw 3 - 4-6 [m]
6.4.1 Zestaw 4 - 6-8 [m]
6.5.1 Zestaw 5-8-10 [m]

Tees
TN

iy

MAX. 3 [m]
MAX.3-4 [m]

LTI,

g
ey
Sy
2 §
ZESTAW1 L ZESTAW 2 K

max. 3-4 [m]

max. 3 [m]



ZESTAW 3

max. 4-6 [m]

MAX. 4-6 7]

iy

1 {

) (//
/%{?‘@ Vd 7 y

[

&7

//
4 %/
7

ZESTAW 4

max. 6-8 [m]

MAX.6-8 [

Z

N\

N

N
=

/4

|\|\|.|Er:.,‘x]”

Y/

]

@

y/A

7

£

N\

ZESTAW 5

max. 8-10 [m]

I

=
T

o

‘
DA

.
&
IS

7
[
\‘“ " i
A Af /
Vﬁ ‘i
X7
LS

S

R

MAX 810 [m]




DRABINY EWAKUACYJNE

1. WPROWADZENIE

Niniejsza instrukcja montazu pokazuje jak montowac, uzytkowacé i konserwowac aluminiowa drabine
ewakuacyjng. Przed rozpoczeciem montazu nalezy doktadnie zapozna¢ sie z instrukcjg. Powinna byc¢ caty
czas dostepna dla osob zajmujgcych sie montazem drabin pionowych. Nieprzestrzeganie instrukcji i
wymogow BHP moze skutkowac obrazeniami ciata oraz wypadkami ze skutkiem smiertelnym. Za szkody
powstate z tego tytutu producent nie ponosi odpowiedzialnosci. Niestosowanie sie do instrukcji skutkuje
utratg gwarancji na produkt.

Pionowe drabiny ewakuacyjne to konstrukcje sktadajgce sie z modutdw, tgczonych wzajemnie dzieki
dopasowanym elementom.

Drabiny sktadajg sie z elementdw:

. $cianki boczne wykonane z profilu stalowego 50x30 mm
. stopnie antyposlizgowe wykonane z profilu 30x30 mm
. kosz ochronny wykonany z profili stalowych (oprécz ZESTAWU 1)

Cata drabina jest ocynkowana ogniowo.

2. OGOLNE PRZEPISY

2.1 Uzytkowanie zgodnie z przeznaczeniem

Drabina pionowa przeznaczona jest do montazu na state na budynkach, maszynach itp. w celu wchodzenia
na konstrukcje. Nalezy stosowac¢ wszystkie elementy i akcesoria dostarczone w oryginalnym opakowaniu
producenta, zgodnie z niniejszg instrukcja.

2.2 Uzytkowanie niezgodnie z przeznaczeniem

Niedozwolone jest uzytkowanie drabiny w nastepujgcy sposob:

. Nieprawidtowe naprawy lub zmiana konstrukcji produktu.
. Niezgodne uzytkowanie elementéw lub catej konstrukciji.
. Laczenie poszczegdlnych elementdéw drabiny z komponentami innych producentéw.

2.3 Normy i przepisy
Produkt nalezy zamontowac¢ oraz uzytkowac zgodnie z ponizszymi normami:

Produkt nalezy zamontowac¢ oraz uzytkowac zgodnie z ponizszymi normami:

1. Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadac
budynki i ich usytuowanie.

2. PN-EN ISO 14122-4 — Bezpieczenstwo maszyn. State srodki dostepu do maszyn. Czes¢ 4: Drabiny state.
3. DIN 18799-1 — Drabiny mocowane na state do budynkéw i budowli, drabiny pionowe z bocznymi podtuznicami.



DRABINY EWAKUACYJNE

2.4 Kontrola, konserwacja i gwarancja
2.4.1 Kontrola

- Przepisy BHP wymagajg, aby drabina byta sprawdzana pod katem jej stanu technicznego przez osobe
uprawniong do tego rodzaju badan.

- Osoba odpowiedzialna powinna z czestotliwoscig zalezng od warunkdw pracy, ale nie rzadziej niz raz w
roku skontrolowaé stan drabiny.

Nalezy sprawdzi¢ czy elementy systemu nie sg uszkodzone.

- Nalezy dokona¢ sprawdzenia potgczen srubowych oraz mocowan do konstrukc;ji.

- Uszkodzone elementy systemu ochrony nalezy wycofac¢ z uzytkowania.

2.4.2 Konserwacja

Czesci ruchome, jak zawiasy podestow spoczynkowych, bariery zabezpieczajgce nalezy okresowo spra-
wdza¢ pod katem swobodnego dziatania.

Wgniecione, ztamane lub peknigete elementy nalezy wymienic.

Zanieczyszczong drabine pionowg czysci¢ tagodnymi substancjami. Uzycie kwasu lub tugu jest zabronione.
Ewentualne uszkodzenia powierzchni ocynkowanej nalezy powleka¢ odpowiednim srodkiem antykorozyj-
nym. Ewentualne uszkodzenia powierzchni lakieru nalezy likwidowa¢ poprzez punktowe natozenie warstwy
lakieru w odpowiednim kolorze z palety RAL, po wczesniejszym oczyszczeniu powierzchni.

2.4.3 Gwarancja

Na drabiny udzielamy 24 miesiecy gwaranc;ji.

3. MONTAZ
3.1 Uwagi wstepne

Upewnij sie, ze nosnos¢ konstrukcji, do ktorej drabina bedzie przymocowana jest wystarczajgca. Produ-
cent nie odpowiada za szkody oraz ewentualne wypadki wynikajgce z braku sprawdzenia nosnosci.
Obowigzek sprawdzenia nosnosci spoczywa na osobie montujgcej drabine. Zestaw nie zawiera
elementéw montazowych do sciany.

WAZNE!

Jezeli potrzebne jest skrocenie dtugosci elementu, osoba montujgca zobowigzana jest wykonac to we
wiasnym zakresie za pomocg odpowiedniego sprzetu. Poprawnosé montazu zgodnie z obowigzujgcymi
wytycznymi normami wymiarowymi dla danego zestawu spoczywa na osobie montujgcej.

3.2 Wymagania montazowe

- Gorna krawedz szczebla oraz powierzchnia zejscia muszg leze¢ na jednym poziomie.

- Montaz wykonywac od goéry (najkrétsze drabiny) do dotu (najdtuzsze drabiny).

- Przestrzegaé wskazanych wymiarow i odlegtosci.

- Uchwyt mocujacy do sciany nalezy montowac bezposrednio pod szczeblem.

- Pierwszy, najnizszy poziom uchwytéw nalezy zamocowac nie wyzej, niz pod drugim szczeblem drabiny.

- Ostatni, najwyzszy poziom uchwytow nalezy mocowac nie nizej, niz pod drugim szczeblem od géry.

- Dokreci¢ sruby zgodnie z momentem dokrecenia: M6 - 6 [Nm], M8 - 15 [Nm], M10 - 30 [Nm], M12 - 50 [Nm]



DRABINY EWAKUACYJNE

MIN. 1,7 [m]

MAX. 2 [

e

MIN. 0,5 [m]

Jiel]

MAX. 0,56 [m]

MAX. 0,5 [m]

Mo e @ s

RYS. 1

[b] Rozstaw szczebli w systemie wynosi 300
mm

[a] Wysokos$¢ pierwszego szczebla nad pozio-
mem wejscia Wg PN-EN I1SO 14122-4:

[a] - nie powinno by¢ wieksze niz odstep
pomiedzy szczeblami

[b] - max. 300 mm

Wg DIN 18799-1:

[a] - nie powinno by¢ wigksze niz odstep
pomiedzy szczeblami [b] + 100 mm i mniejsze
niz 172 [b] — min. 150 mm; max. 400 mm

RYS. 2

Gorna krawedz szczebla oraz powierzchnia
zejscia muszg leze¢ na jednym poziomie.

[a] Wysoko$¢ pierwszego szczebla nad pozio-
mem wejscia:

Wg PN-EN ISO 14122-4:

[c] odstep pomiedzy szczeblem, a krawedzig
zejscia moze wynosi¢ maksymalnie 75 mm -
max. 75 mm *.

[f] odstep pomiedzy przednig krawedzig
szczebla a konstrukcjg nie moze by¢ mniejszy
niz 200 mm — min. 200 mm

Wg DIN 18799-1:

[c] odstep pomiedzy szczeblem, a krawedzig
zejscia moze wynosi¢ maksymalnie 75 mm -
max. 75 mm *.

[e] odstep pomiedzy osig szczebla, a konstrukcjg
nie moze by¢ mniejszy niz 150 mm — min. 150
mm

Wg RMI:

[d] odstep pomiedzy drabing, a konstrukcjg nie
moze by¢é mniejszy niz 150 mm — min. 150 mm



L
Z
VI
&)
<
>
A
<
=
Ll
VI
z
a8
<
ad
()

Platforma (schodek) nie jest czescig zestawu.
W razie potrzeby skontaktuj sie ze sprzedawca.

PLATFORMA
WAZNY:




DRABINY EWAKUACYJNE

6.1.1 ZESTAW 1

STALOWA DRABINA EWAKUACYJNA BEZ KOSZA OCHRONNEGO - MAX DO 3 M

/u7\, D 9@ 9
-"m/

1.1 [m]

[ B @ /N

r o0/

/R
Q?’?’@ﬂ’

MAX. 3 [m]




DRABINY EWAKUACYJNE

6.1.1 ZESTAW 1

ZGODNOSC Z NORMA:
RMI

PN-EN ISO 14122-4
DIN 18799 -1

A=max 0,5m
B=max2,0m
C=max0,5m
WAGA ZESTAWU: 32 KG

NIEZBEDNE NARZEDZIA

5

DANE TECHNICZNE ZESTAW
NR RYSUNEK NAZWA -
WYMIAR MATERIAL | WYKONCZENIE 1
1 E SEUPEK ZEJ$CIA PROSTY 1=0,95 [m] STAL ogrilYol\\‘/UY X2
DRABINA [4 SZCZEBLE] 2.1 1=1.2[m] X1
5 £ DRABINA [6 SZCZEBLI] 2.2 1=1.8[m] OCYNK
E STAL
DRABINA [7 SZCZEBLI] 2.3 1=2.1[m] OGNIOWY x1
056 m] DRABINA [8 SZCZEBLI] 2.4 1=2.4[m]
\“‘Q\ LAKIER
3 @\O PALAK ZABEZPIECZAJACY 2790 [mm] STAL oReaKER
L=2,44 [m]
. LISTWA KOSZA PRZEKROJ PROFILA: STAL OCYNK
27 [mm] x 12 [mm] OGNIOWY
%8 [mm]x 1,2 [mm]
B =60 [mm]
G=6[mm]
o OCYNK
5 ” ODLEGLOSC STAL x4
UCHWYT, L DRABINY OD SCIANY: OGNIOWY
150 [mm]
P‘ LAKIER 4
° "E OBEJMA 8 =40 [mm] STAL PROSZKOWY | |
e
<L 2~
o
— L =200 [mm]
7 ol |E LACZNIK DRABIN G=3[mm] STAL ogﬁ;:)’\\%v x4
L
8 € LACZNIK LISTEW KOSZA WYSOKOSC: TWORZYWO X
E =108 [mm] SZTUCZNE
9.1 M8x 30 X8
. OCYNK
9
SRUBA STAL GALWANICZNY
9.2 M8x50 «16
) OCYNK
10
$RUBA SPECJALNA M8X20 M8x20 STAL GALWANICZNY
1 ' PODKEADKA POSZERZANA M8 STAL s AL&,%’;'(;(ZNY x24
OCYNK
12
NAKRETKA M8 STAL GALWANICZNY | X2
13 ZASLEPKA 50 x 30 STAL pOLlEDTPYELEN x4

M8-13 mm /




w] 1L [w] ¥-& "XVIN

4 [M]

-3
]
<
4y
]
m
"
y

© ® &
& SF
\& }/!/ N ¥ A7 mM/ \
GTITT /
T oe ,h.\ / © ® Y y
: & DIC
= — — ——
N [wiszo X [We-27 -
INYYYIVd AZ3IN 9$0193100 IIN31Z a0 YZSOM 9S01931a0

STALOWA DRABINA EWAKUACYJNA Z KOSZEM OCHRONNYM

6.2.1 ZESTAW 2

(W
Z
VI
)
<
>
A
<
=
Ll
VI
z
a0
<
o
()




DRABINY EWAKUACYJNE

6.2.1 ZESTAW 2

ZGODNOSC Z NORMA:
RMI

PN-EN 1SO 14122-4
DIN 18799 -1

A=max 0,5m
B=max2,0m
C=max0,5m

WAGA ZESTAWU: 56 KG

NIEZBEDNE NARZEDZIA

5

DANE TECHNICZNE ZESTAW
NR RYSUNEK NAZWA -
WYMIAR MATERIAL | WYKONCZENIE 2
z . OCYNK x2
£ =
1 E StUPEK ZEJSCIA PROSTY 1=0,95[m] STAL OGNIOWY
DRABINA [4 SZCZEBLE] 21 L=1.2[m] X1
) z DRABINA [6 SZCZEBLI] 2.2 1=1.8[m] 0CYNK x2
= STAL
- DRABINA [7 SZCZEBLI] 23 1=2.1[m] OGNIOWY
056 (m] DRABINA [8 SZCZEBLI] 2.4 1=2.4[m]
3 PALAK ZABEZPIECZAJACY @790 [mm] STAL PROLQ;}L%F:NY x4
L=2,44 [m]
4 LISTWA KOSZA PRZEKROJ PROFILA: STAL OCYNK X5
27 [mm] x 12 [mm] OGNIOWY
%8 [mm]x 1,2 [mm]
B =60 [mm]
G=6[mm]
. OCYNK
5 " ODLEGLOSC STAL x6
UCHWYT L DRABINY OD SCIANY: OGNIOWY
150 [mm]
LAKIER x14
6 OBEJMA B =40 [mm] STAL PROSZKOWY
<A
v
L =200 [mm]
o |E £ACZNIK DRABIN z OCYNK
7 g G=3[mm] STAL OGNIOWY X6
Ll
8 E LACZNIK LISTEW KOSZA WYSOKOSC: TWORZYWO X
E =108 [mm] SZTUCZNE
9.1 M8x 30 x28
OCYNK
° SRUBA STAL GALWANICZNY
9.2 M8x50 ¥24
) YNK
10 SRUBA SPECJALNA M8X20 M8x20 STAL ARGz | %20
OCYNK
11 PODKEADKA POSZERZANA M8 STAL GALWANICZNY | X72
OCYNK
12
NAKRETKA M8 STAL GALWANICZNY | X7?
13 ZASLEPKA 50 x 30 STAL POL:%TPVELEN x4

M8-13 mm /




wy L1 [W] 97 "XVIN

6 [M]

_Ew_mmo

INVNYIVd AZQTIN 9S0193100 IW31Z 0 VZS0X 9$0193100

"
12

STALOWA DRABINA EWAKUACYJNA Z KOSZEM OCHRONNYM - 4-

6.3.1 ZESTAW 3

L
z
Vl
O
<C
>
A’
<
=
L
Vl
z
a8
<
ad
()]




DRABINY EWAKUACYJNE

6.3.1 ZESTAW 3

ZGODNOSC Z NORMA:
RMI

PN-EN 1SO 14122-4
DIN 18799 -1

A=max 0,5m
B=max2,0m
C=max0,5m
WAGA ZESTAWU: 77 KG

NIEZBEDNE NARZEDZIA

5

DANE TECHNICZNE ZESTAW
NR RYSUNEK NAZWA -
WYMIAR MATERIAL | WYKONCZENIE 3
1 E SEUPEK ZEJ$CIA PROSTY 1=0,95 [m] STAL ogﬁrowv X2
DRABINA [4 SZCZEBLE] 2.1 1=1.2[m] X1
) £ DRABINA [6 SZCZEBLI] 2.2 1=1.8[m] OCYNK
= STAL
DRABINA [7 SZCZEBLI] 2.3 1=2.1[m] OGNIOWY
056 m] DRABINA [8 SZCZEBLI] 2.4 1=2.4[m] x2
N
&
&
3 NO PALAK ZABEZPIECZAJACY 2790 [mm] STAL PROLé%;I(%F‘iNY 7
L=2,44 [m]
LISTWA KOSZA
PRZEKROJ PROFILA: OCYNK
4 27 [mmx 12 [mm] STAL OGNIOWY x10
%8 [mm]x 1,2 [mm]
B=60[mm]
G=6[mm]
5 OCYNK
5 ” ODLEGLOSC STAL x8
UCHWYT, L DRABINY OD SCIANY: OGNIOWY
150 [mm]
P‘ LAKIER x22
6 "E OBEJMA B =40[mm] STAL PROSZKOWY
e
< £
v
— L =200 [mm]
7 E LACZNIK DRABIN G=3[mm] STAL ogm\\lﬁv X6
o
8 E LACZNIK LISTEW KOSZA WYSOKOSC: TWORZYWO X -
E =108 [mm] SZTUCZNE
9.1 M8x30 x44
. OCYNK
9
SRUBA STAL GALWANICZNY
9.2 M8x50 x4
) OCYNK
10
$RUBA SPECJALNA M8X20 M8x20 STAL GALWANICZNY | X35
1 ' PODKEADKA POSZERZANA M8 STAL s AL\?vingNY x103
OCYNK
12
NAKRETKA M8 STAL GALWANICZNY | X103
13 ZASLEPKA 50x30 STAL POERe™ | xa

M8-13 mm /




DRABINY EWAKUACYJNE

6.4.1 ZESTAW 4

STALOWA DRABINA EWAKUACYJNA Z KOSZEM OCHRONNYM - 6-8 [M]

Z

1.1 [m]

ad
It

10 _

- x

[
" : © ~
&l

)
~ |||||§'" =
10

I
& % 4

-|/

Va

P X AN
A\ W
B

v

v

P
x
N )

-

NG ol K BruiNF

X
7N\ /4

a
el X
MAX. 6-8 [m]

0,75 [m]

ODLEG0SC MII%DZY PALAKAMI

2,2-3[m]

ODLEGLOSC KOSZA 0D ZIEMI




DRABINY EWAKUACYJNE

6.4.1 ZESTAW 4

ZGODNOSC Z NORMA:
RMI

PN-EN 1SO 14122-4
DIN 18799 -1

A=max 0,5m
B=max2,0m
C=max0,5m

WAGA ZESTAWU: 105 KG

NIEZBEDNE NARZEDZIA

s@ N

DANE TECHNICZNE ZESTAW
NR RYSUNEK NAZWA -
WYMIAR MATERIAL | WYKONCZENIE 4
z . OCYNK x2
£ =
1 E ‘ SEUPEK ZEJSCIA PROSTY 1=0,95 [m] STAL OGNIOWY
DRABINA [4 SZCZEBLE] 21 1=1.2[m] X1
- N 22 L=1.8[m]
) € DRABINA [6 SZCZEBLI] L OCYNK
- DRABINA [7 SZCZEBLI] 2.3 1=2.1[m] OGNIOWY X1
0,56 [m] DRABINA [8 SZCZEBLI] 2.4 1=2.4[m] x2
>
o PALAK ZABEZPIECZAJACY LAKIER
3 Q@ @790 [mm] STAL PROSZKOWY x10
L=2,44 [m]
LISTWA KOSZA )
I |l = PRZEKROJ PROFILA: OCYNK
4 =~ Il £ 27 [mm]x12 ] STAL OGNIOWY x15
I %8 [mm]x 1,2 [mm]
R B=60[mm]
Y G=6[mm]
5 ﬂ\ UCHWYT U 0DLEGLOSC STAL OCYNK x10
| ’ DRABINY OD SCIANY: OGNIOWY
B 150 [mm]
P‘ _ LAKIER x30
° "E‘ OBEJMA 8=40{mm] STAL PROSZKOWY
B
QA
o
L =200 [mm]
o |E £ACZNIK DRABIN z OCYNK
7 o E G=3[mm] STAL OGNIOWY X8
a
g £ LACZNIK LISTEW KOSZA WYSOKOSC: TWORZYWO X 10
£ L=108 [mm] SZTUCZNE
9.1 M8x 30 X60
. OCYNK
o SRUBA STAL GALWANICZNY
9.2 M8x50 32
) OCYNK
10
SRUBA SPECJALNA M8X20 M8x20 STAL GALWANICZNY | X80
OCYNK
" ’ PODKEADKA POSZERZANA M8 STAL GALWANIGZNY | X142
OCYNK
12 NAKRETKA M8 STAL GALWANICZNY | X142
13 ZASLEPKA 50x 30 STAL po"EPYELEN x4

M8-13mm /




DRABINY EWAKUACYJNE

6.5.1 ZESTAW 5

STALOWA DRABINA EWAKUACYJNA Z KOSZEM OCHRONNYM - 8-10 [M]

A
£
\,
ke i
: V | |
m
10 = i
(— ,,,|l!
: .
Li N ! dl
1 ||r N Tie
12 @ [ ||
e
N
e,
o Ny
\% s
N V
D
& H\I i/
T
‘L — |E R
| L
=
<.
Yo 5
N sl b
m ; =
: i E
< S ©
<‘6 fla A ol
21 No V ©
= 0 =
Q.E m| =
S8 “! Dl
2%y N
S = . ki
b N
a
o
=
==
N
a
o _,
<E
wm
o
Xy
ON
D
o
o]
i
a
o
\




DRABINY EWAKUACYJNE

6.5.1 ZESTAW 5

ZGODNOSC Z NORMA:
RMI

PN-EN 1SO 14122-4
DIN 18799 -1

A=max 0,5m
B=max2,0m
C=max0,5m

WAGA ZESTAWU: 130 KG

NIEZBEDNE NARZEDZIA

s@ N

DANE TECHNICZNE ZESTAW
NR RYSUNEK NAZWA -
WYMIAR MATERIAL | WYKONCZENIE 5
T “ OCYNK X2
€ =
1 £ SELUPEK ZEJSCIA PROSTY 1=0,95 [m] STAL OGNIOWY
DRABINA [4 SZCZEBLE] 21 L=1.2[m] X1
— 2.2 1=1.8[m] X1
) £ DRABINA [6 SZCZEBLI] staL OCYNK
- DRABINA [7 SZCZEBLI] 2.3 L=2.1[m] OGNIOWY -
0,56 [m] DRABINA [8 SZCZEBLI] 2.4 1=2.4[m] x3
<
o0 PALAK ZABEZPIECZAJACY LAKIER
3 @ @790 [mm] STAL PROSZKOWY x12
L=2,44 [m]
4 LISTWA KOSZA PRZEKROJ PROFILA: STAL OCYNK %20
27 [mm] x 12 [mm] OGNIOWY
x8[mm]x1,2 [mm]
B =60[mm]
G=6[mm]
9y OCYNK
5 " ODLEGLOSG STAL x12
UCHWYT,, U DRABINY OD SCIANY: OGNIOWY
150 [mm]
_ LAKIER x36
6 OBEJMA B =40 [mm] STAL PROSZKOWY
QA
L]
L =200 [mm]
o| |E £ACZNIK DRABIN z OCYNK
7 RIE G=3[mm] STAL OGNIOWY x10
o
8 E| EACZNIK LISTEW KOSZA WYSOKOSC: | TWORZYWO X 5
E =108 [mm] SZTUCZNE
9.1 M8x30 X72
. OCYNK
9 SRUBA STAL GALWANICZNY
9.2 M8x50 x40
. OCYNK
10
SRUBA SPECJALNA M8X20 M8x20 STAL GALWANICZNY | X0
OCYNK
" ‘ PODKEADKA POSZERZANA M8 STAL GALWANICZNY | X172
OCYNK
12 NAKRETKA M8 STAL GALWANICZNY | X172
. POLIETYLEN
13 ZASLEPKA 50 x 30 STAL \DPE x4

M8-13mm /




DRABINY EWAKUACYJNE




